

天成的幸运之光

我叫天成，家住黑龙江省的一个小镇。从小体弱多病，人们都叫我小病秧子。爸爸妈妈就我这一根独苗，费尽了精力为我寻医求药，辛辛苦苦挣的钱大部分为给我治病送到了医院和药房。为了报答父母的养育之恩，我刻苦努力学习，考上大学。

可是，不幸的是下岗多年的爸爸在外打工时不幸摔伤了腰，妈妈打工的钱仅够我读书的费用。为了省钱，我在学校省吃俭用，不幸患上了肺结核。医生说严重的营养不良。弱苗偏遭风霜打，肺结核治还没治好，又被检查出淋巴结核、胸椎结核，一米七八的个头瘦的仅有八十多斤，这些难缠的病愁坏了双亲。我自己也觉得自己太不幸了，活的太苦太累了。妈妈为我借了许多的钱，亲朋好友也伸出援助之手。经过一次痛苦的手术治疗，又要进行二次手术，这时家里已是债台高筑。看到医生开出的昂贵的手术医疗费用，吓的我浑身发抖。妈妈毅然决定卖掉家中的房子，面对这一切我心中感到绝望，也不想再治疗了，也不想再完成我的学业。只想一走了之，去一个无人的地方，了却生命。

幸运之光降临

正当我绝望之际，准备出走时，久别的大姨来到我家。大姨是修炼法轮大法的，她善良、勤劳、朴实、贤慧，我从小就喜欢大姨的人品。可就是因为她修炼法轮功，信仰真善忍，被非法判三年劳教，被迫流离失所多年。今天大姨来看我们，还带来一本《转法轮》。大姨说：“天成啊，大姨没有经济能力来帮助你，但是我可以给你最美好的礼物。你修炼

法轮大法吧，保证你全身健康、幸福平安。”我说：“大姨呀，十年前你就是因为修炼法轮功被打被抓被关押，这恶梦还没清醒吗？怎么还劝我炼呀？政府反对的事可别做。”大姨慈祥的望着我，给我讲大法的美好，讲大法遭迫害的真相，讲大法祛病健身的神奇，讲真、善、忍是佛法，谁得谁受益，谁得谁有福。

听着大姨的话，开始觉得好似天方夜谭。当她讲到真善忍是最高佛法，谁得谁受益，谁得谁幸运，我的心里为之一震，好象迷失的羔羊找到了回家的路。我接过《转法轮》如饥似渴的拜读起来，从早上十点到晚上八点，妈妈多次喊我吃饭，我都置之不理。

这大法太奥妙了，上至天文，下至地理，无所不包，无所不及，许许多多人生中不懂的道理，书本上没学到的全涉及到了。从做人的道理，到修炼人的高层法理让我心境一下升华许多。大法的法理呼唤着我久违的心灵，荡涤着我心灵的尘埃！人活着要无私无我一切为了他人，人来到世上要返本归真，返回到真善忍先天的本性上去。

而我却因为受不了病痛和生活的苦楚想一死了之，而没有想到父母的痛苦。平时也是自私自利，从没想过为别人着想，更谈不上帮助别人，想到这里，我跑到父母面前双膝跪倒，泣不成声：“对不起，对不起，我一定要战胜病魔，坚强的活下去……”。“吃了点东西，我又捧起《转法轮》，直到第二天九点，一口气读完九讲。

奇迹出现

一夜未眠的我却精神饱满，一改往日萎靡不振，虚弱无力的症状。我让大姨马上教我炼功。

就这样医院我也不去了，就在家里学炼法轮功，不几天的功夫，我就能吃能喝体力强壮起来，苍白的脸有了好气色，爸爸高兴，妈妈乐，就连邻居们也都说我象换了一个人似的，一转眼二十多天过去了。

一天市医院找到妈妈询问我的病情，要我到医院接受检查治疗。我说不去，可妈妈不放心，并说医院大夫找了好多天才找到我的。如果不去，真对不起人家的关照。不好违背妈妈的意愿，只好去医院检查。

这一检查奇迹显现。大夫、家人都大吃一惊。曾流脓滴水不愿愈合的手术刀口，完全愈合，浑身上下淋淋结核也不翼而飞。大夫惊奇的不得了，不敢相信这是真的，有的医生还怀疑起是当初的诊断有问题，可拿出几次的临床检测报告单都毋庸置疑，就是淋巴结核，胸椎结核，而且胸椎部位的肿块有拳头那么大。检查结果在我意料之中，可爸妈却惊喜得热泪盈眶。

如今我又回到学校，一边打工，一边完成学业。同学们，爸爸、妈妈也都开始修炼法轮功。全家人都做了三退，选择了美好的未来。

今天，给大家讲出我的故事就是要告诉大家：大法是超常的，大法是神奇的，任何污蔑诽谤迫害都是徒劳，不要再被谎言所欺骗，善待大法就是善待自己的生命，选择真善忍就是选择美好的未来！◎（天成）

昔日文盲今日大法徒

得法因缘

九七年春天，别人介绍我丈夫去修炼法轮功，他在炼功点上看了几天录像，也没有太多的认识，炼功点的辅导员把法轮功的讲法带，让他带回家用录音机放着听。

他放的时候我一边忙手里的活儿也一边听，越听越觉得讲的做人的道理真是好，说到我的心坎上去了，所以不由自主的听了几遍，打心里想去学这个功，不为别的，就是为他——正派的做人道理。

文盲通读各类大法书

决定修炼法轮功后，我跟丈夫同修一起去炼功点炼功，当然学动作容易一些，比划模仿下慢慢就学会了，但对于一个读了小学一年级，还是赶上文化大革命年代的一年级，除了批斗就是学背毛魔头语录，基本上就会写自己的名字。

所以读《转法轮》就是一个很大的难题，开始都是别人读，我听。但没过几天，渐渐的觉得我也要学学，我也要读。

我得法前，脸上长过很难治愈的皮肤病，正好这时候脸上又出现了以前的症状，痒痒难忍，肿的眼睛也睁不开，看不到东西，有泡的地方还滴水，但是我想这是师父给我消业，完全没当回事，三天就消肿，然后慢慢结痂，褪一层皮后恢复。

学法前，我为治疗这个皮肤病跑了几个医院，用很多偏方都没治好，有时候即使症状消下去，也会再反复。

但没想到我学法几天，连书都不会读就给我彻底去了这病，所以更加坚定了我学法的信心。

我决定开始识字，首先从《论语》开始，一个字一个字的学，问自己的子女这个读什么，那个读什么，就这样光第一讲的第一段学了40天后，终于能读下来了。

到了炼功点上，大家轮流读书时，辅导员说大家轮流一人一段，那次我排第7个，我就跟辅导员说，我现在就学第一段，可以让我先读吗？辅导员说行，我就紧张的读了第一段。

读完后，辅导员说读的很好。这句话

特别鼓舞我，当时内心的那种喜悦心情真是无法形容，别人可以做到的事情我也可以做到。这就更加坚定了我通读《转法轮》的信念。

后来一边干活儿一边学认字，晚上学法回来即使是半夜也学认字，反正走着坐着都学字，有时候睡梦中师父也教我认字，这样差不多半年的时间我就能通读《转法轮》了。

昔日的文盲，今日年过半百的我已经可以通读全部大法书籍，并可以一字不差的背诵《转法轮》第一讲及部分《洪吟》、《精进要旨》，并会使用电脑自己下载做资料。这一切都是缘于大法。

祛病健身

32岁那年，我经常从嘴里吐血，去很多医院检查过，有的说是鼻癌，有的说是鼻炎，反正十多年来是闻不到味道，还经常头疼，鼻子喘气困难。

九八年春天，我在集市上做买卖（我家是买卖的，这村那店的去赶集卖货），有天就从嘴里往外吐血球，旁边的一个同行看到就问我怎么了，我就说我以前鼻子就有问题，不知道是鼻炎还是鼻癌，可能是我得法了，师父给我净化身体。

第二天的早饭，我做的萝卜汤，当时觉得鼻子难受，我就出去擤了下，擤出一个1、2公分长，血跟脓混在一起的象蜜蜂大小的东西，然后鼻子感觉一阵冰凉的气通过后，通气了！！做的萝卜汤的味道也闻到了，十多年闻不到味道后突然能闻到味道，对师父的感激真是难以言表。

上述事例，只是我这些年经历的千百事例中的几个例子，只有自己亲身经历过，才能真正体会其中的玄妙，感受这部法的伟大。

只有自己亲身经历过，才能真正懂得为什么邪党这么镇压，大法弟子仍然冒着生命危险坚持下来，并且省吃俭用的把钱节省下来，用在做真相资料上。

可贵的中国人啊，希望您别再听信邪党的虚假宣传，放慢脚步，停下来听听大法弟子的真言！◎（大陆大法弟子口述）

脱胎换骨的变化

我今年四十六岁。在八十年代末、还在读大学时，我就对气功、人体科学感兴趣。大学毕业后在一个事业单位工作。一九九六年，我有幸得到《转法轮》，立刻就被深深的吸引：“往高层次上传功，大家想一想，是什么问题？那不就是度人吗？度人哪，你就是真正的修炼了，就不只是祛病健身了。”从那一刻起，我的生命被赋予全新的意义。

脱胎换骨的变化

一九九六春天，同事去北方出差，带回来一本《转法轮》，竭力推荐我看。那年我三十岁。初看《转法轮》，就觉的师父讲的理那么的打动我，好象等了那么多年，终于等到了的感觉。又看《法轮大法义解》，止不住的流泪，那时就是觉的大法在清洗着我、荡涤着我的灵魂，我对同事说：“看了这本书，我觉的自己前三十年都白活了，好象不明白道理浑浑噩噩的虚度了那么多年。”那时就觉的得到了真理！从此我在单位里象换了一个人一样，从以前的心胸狭小、尖酸刻薄，一下子变的宽厚、大度、善良、能理解人，做事考虑别人，那是一种发自内心的改变，不是克制自己表面做给人看的那种。同事、家人都感受到了我的变化，说我学法轮功后变好了，越来越多的同事开始喜欢我，人前人后的夸我，在单位里我口碑越来越好，人缘也越来越好。

我所在的部门牵扯到管理与协调，经常是科长与其它部门商量不通，人家部门的主任或下属不买账，而我出面就解决了。其实我也没有什么手段高招，就是考虑体谅别人，用善心解决问题。

我们科里同事有受伤病假、献血休假，人手不够，我一个人顶三个人的工作，忙的奔进奔出的，月末奖金的份额，让领导分给请假的同事，我不要多得。因为做的尽心尽职，又不计名利，所以科长越来越倚重我，向所部推荐准备要我做她的后任。年终上报要评我先进，但因为我是法轮功学员的身份，没有批。那时中共邪党对法轮功的迫害已经开始了。

平时常常有客户送礼，我一般尽量退回，实在不好退的就自己折合成现金，在救灾、帮困时捐出去。那时觉的学了大法，就

该用法轮的标准要求自己，不需要别人的认可赞扬，心甘情愿的做好。真的，世间没有理论能够让我这样。

从小到大我书读了也不少，但是没有一本书能够有这样的力量，让我主动要求自己发自内心的去做好，就觉的这大法太好太神奇了。我每天都精神振奋的，浑身有劲，觉的生命从此有了意义。

原来我每年都要皮肤过敏两次，每次服药打针都要十来天才好，修炼大法几个月后的一天，又出现过敏症状，早上发的很厉害，什么药也没吃，当天下午基本就全退下去了。而且从此每年都不再过敏了。不知不觉中，严重的咽喉炎好了，严重的腰痛也好了，身体的抵抗力增强了。

而且那时由于用心修炼，我皮肤越来越好，细嫩光滑，脸上的雀斑也褪了，脸色白里透红，三十多岁看上去就象二十几岁的小姑娘，有其它部门不熟悉的同事还说要帮我介绍对象，我说我儿子都六岁了。

“从没听过婆婆背后夸媳妇的”

我丈夫家是个大家庭，兄弟姐妹四个，原先互相之间有些别扭，再说如今社会上的年轻女子一般都与婆婆的关系不太融洽，我原先也是这样。自从我学了大法，知道怎样做人了，在对待家人方面也有了彻底的变化。在家里，大事小事都样样考虑老人、兄弟姐妹，从经济到体力多付出，不求回报。

我的变化家人看在眼里，所以迫害开始之后，家里没有一个人阻止我修炼的，都不相信电视里的邪党造谣的那一套。

邻居告诉我：“你婆婆总是背后说你你好，我只听到过做婆婆的当面夸媳妇的，没有听到背后夸媳妇的。说明你这个媳妇是真的好。”我说：“我原来也不好，是学了法轮功之后变好的，我们师父教我们做好人。”

迫害开始后，当时片警找我家人骚扰，我公公婆婆都夸我这个媳妇比儿子还好，丈夫的哥哥当面就对片警说：“我们家小梅原来很计较的，就是学了法轮功才变好的。”片警不吱声了。

记下这些，愿有心寻找生命真谛的您也和我一样，有幸沐浴这浩荡的佛恩！◎（小梅）



法轮功简介

法轮功是1992年由李洪志先生在长春所传出的佛家上乘修炼大法。法轮功是一套完整的性命双修功法，以宇宙最高特性真、善、忍为修炼原则。强调心性修炼，修炼人从好人做起，按照真、善、忍标准要求个人心性的提高，另外包含五套缓慢、优美，简单易学的功法动作。修炼法轮大法在短时期内就能达到意想不到的效果，返本归真。

正法度人不取费用。法轮大法是修善的、和平的，一切活动都是公开且免费。法轮大法修炼不重形式，没有名册、会员，自由来往。

法轮大法为人们带来美好，对个人来说，修炼法轮功不但能祛病健身，使人变得诚实、善良、宽容、和平，而且能开启智慧，逐渐达到洞悉人生和宇宙奥秘的自在境界；对社会来说，修炼法轮功能增加社会的稳定、包容与祥和，提高人们的整体精神生活质量。

什么是法轮功？

如何学炼法轮大法

如果您想开始学炼法轮大法，可以采取以下方法：一气呵成通读《转法轮》一遍。这能让您对“法轮大法”有个基本的认识与了解。

《转法轮》等大法书籍，在书店(<http://www.tiantibooks.com>)有售，也可从网上免费下载：<http://falundafa.org/book/chigb.htm>可先连结页尾的动态网址，突破网络封锁，了解更多信息。

一、邮件接收动态网址

申请国外免费电子邮箱发邮件给freeget.ip@gmail.com, 10分钟内会收到回信，拿到几个当前有效的动态网IP，复制任一IP至网址列即可（连结时请通过安全凭证）。

二、雅虎通

如果您使用雅虎通的话，可以给dweb_ip@yahoo.com, 发一个实时短信，一分钟内会收到几个IP（由于IP有时效性，可以多试几个）。动态网可透过国外信箱发邮件给d_ip@dongtaiwang.com来取得。请用动态网突破封锁<http://ag.markusvuori.eu/>、<http://zr.thiof.com.ar/>（请通过安全凭证）

三、翻墙直连动态网

<http://an.ivnsaci.com.ar/>、<http://em.ted.hk/>、<http://zn.defifinger.com/>、<http://za.ocxpressit.com/>、<http://xv.forestcove.info/>、<http://fn.elgrupodj.com.ar/>

四、手机翻墙可下载：

<http://mcaf.ee/h8afy>、<http://is.gd/kmWiBK>、<http://x.co/4mgfw>、<http://goo.gl/1QIgw>、<http://goo.gl/hhw0>、<http://x.co/4mgfw> ◎

